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RISK SOLUTION PARTNERS







	ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE PRZEZ WYKONAWCÓW W POSTĘPOWANIU PRZEPROWADZONYM W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA USŁUGĘ UBEZPIECZENIA POJAZDÓW GMINY WIELICHOWO ORAZ PODLEGŁYCH JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH
(ZNAK SPRAWY 26/2020/KOM/NO/K/BU)


Wszyscy Wykonawcy

Brokers Union Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Ślężnej 112B/U8 we Wrocławiu, będący pełnomocnikiem Gminy Wielichowo, w związku pytaniami jakie wpłynęły w toku postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Usługa ubezpieczenia pojazdów Gminy Wielichowo oraz podległych jednostek organizacyjnych (znak sprawy 26/2020/KOM/NO/K/BU) podaje niniejszym odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania oraz informuje o modyfikacjach (zmianach) zapisów SIWZ:
	Treść pytań zadanych przez Wykonawców jakie wpłynęły w dniu 10.12.2020r. wraz z odpowiedziami Zamawiającego


Pytanie nr 1:
Prosimy o potwierdzenie, że Auto Casco dotyczy pojazdów tylko do 15 lat.
Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że zgodnie z załącznikiem nr 8 „Wykaz pojazdów” zgłoszone są pojazdy do Auto Casco także powyżej 15 lat.
Zapisy SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.
Pytanie nr 2:

Prosimy o wprowadzenie składki minimalnej w Auto Casco w wysokości 300 zł.
Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wprowadzenie składki minimalnej w Auto Casco w wysokości 300 zł
Powyższa odpowiedź nie powoduje modyfikacji (zmian ) zapisów SIWZ.
Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, że Assistance dotyczy tylko pojazdów do 15 lat.
Odpowiedź na pytanie nr 3:
Zamawiający informuje, że zgodnie z załącznikiem nr 8 „Wykaz pojazdów” zgłoszone są pojazdy do Assistance także powyżej 15 lat.
Zapisy SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.
Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający planuje zakupić  w ciągu 3 lat pojazdy o wartości powyżej 400 000 zł ? Jeśli tak to ile?
Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, że na chwilę obecną nie planuje zakupu pojazdów o wartości powyżej 400 000 zł.
Pytanie nr 5:

Prosimy o możliwość dopuszczenia Pełnomocnictwa w wersji elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym, w ramach równoważności podpisów – dyrektywa 1999/93/WE.?
Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający dopuszcza przedłożenie przez Wykonawcę Pełnomocnictwa w wersji elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym w ramach równoważności podpisów – dyrektywą 1999/93/WE. 

W związku z ww. odpowiedzią pkt 8.3 SIWZ otrzymuje następującą treść:

8.3.
Dokumenty określone w pkt 7.1. i 7.4-5 SIWZ oraz oferty, pełnomocnictwo należy składać wyłącznie w formie pisemnej, przy czym w przypadku pełnomocnictwa Zamawiający dopuszcza przedłożenie przez Wykonawcę pełnomocnictwa w wersji elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym w ramach równoważności podpisów – dyrektywa 1999/93/WE.  

Pytanie nr 6:

Prosimy o zmianę terminu otwarcia oferty na dzień 18-12-2020 r.
Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert z dn. 16.12.2020 r.  na 18.12.2020r.  , natomiast zmienia termin składania ofert na dzień 17.12.2020r. 
W związku z powyższym pkt. 12 SIWZ przyjmuje następującą treść: 

	12. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert


12.1 Składanie ofert

	Miejsce składania ofert
	Brokers Union Sp. z o.o. 

ul. Ślężna 112B/U8, 53-111 Wrocław

	Termin składania ofert
	17.12.2020r. godz. 12.30


12.1.1 W przypadku złożenia oferty przez Wykonawcę po wyznaczonym terminie składania ofert, Zamawiający niezwłocznie zwróci przedmiotową ofertę na adres Wykonawcy.
12.2 Otwarcie ofert

	Miejsce otwarcia ofert
	Brokers Union Sp. z o.o. 

ul. Ślężna 112B/U8, 53-111 Wrocław

	Termin otwarcia ofert
	17.12.2020r. godz. 12.45


12.2.1 Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. 
12.2.2 Otwarcie jest jawne. Wykonawcy mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert.
12.2.3 Zgodnie z art. 86 ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych niezwłocznie po otwarciu ofert Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej informacje dotyczące:

· kwoty, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia,

· firm oraz adresów wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie,

· ceny, terminu wykonania zamówienia i warunków płatności zawartych w ofertach.
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikacje (zmiany ) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 7:

Prosimy o wyłączenie zapisu w ryzyku Ass: 

Zakres ubezpieczenia 

WARIANT podstawowy: Polska z limitem holowania

Bezskładkowy wariant oferowany w ramach Ogólnych Warunków Ubezpieczenia danego Zakładu Ubezpieczenia, w ramach którego wymaga się następujących minimalnych świadczeń:

organizacja i koszty holowania pojazdu w przypadku wypadku drogowego lub awarii pojazdu. W przypadku, kiedy naprawa na miejscu zdarzenia nie jest możliwa, Ubezpieczyciel pokrywa koszty transportu (holowania) pojazdu do miejsca siedziby ubezpieczonego lub serwisu naprawczego wskazanego przez Ubezpieczonego –w zależności, które miejsce znajduje się bliżej miejsca zdarzenia; limit kilometrów określony przez Ubezpieczyciela nie może być niższy niż 150 km,
bez zastosowania franszyzy km
organizacja i koszty naprawy pojazdu na miejscu wypadku, awarii,
organizację i koszt wynajmu pojazdu zastępczego na czas naprawy (do 3 dni).
Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na wyłączenie poniższego zapisu w ryzyku Ass: 

Zakres ubezpieczenia 

WARIANT podstawowy: Polska z limitem holowania
Bezskładkowy wariant oferowany w ramach Ogólnych Warunków Ubezpieczenia danego Zakładu Ubezpieczenia, w ramach którego wymaga się następujących minimalnych świadczeń:

organizacja i koszty holowania pojazdu w przypadku wypadku drogowego lub awarii pojazdu. W przypadku, kiedy naprawa na miejscu zdarzenia nie jest możliwa, Ubezpieczyciel pokrywa koszty transportu (holowania) pojazdu do miejsca siedziby ubezpieczonego lub serwisu naprawczego wskazanego przez Ubezpieczonego –w zależności, które miejsce znajduje się bliżej miejsca zdarzenia; limit kilometrów określony przez Ubezpieczyciela nie może być niższy niż 150 km,

bez zastosowania franszyzy km

organizacja i koszty naprawy pojazdu na miejscu wypadku, awarii,

organizację i koszt wynajmu pojazdu zastępczego na czas naprawy (do 3 dni).
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikacje (zmiany ) zapisów SIWZ, w zał. nr 1 .
Pytanie nr 8:

Prosimy o wprowadzenie zapisu w ryzyku Ass:

Ubezpieczenie assistance  bezskładkowe (jeśli ubezpieczyciel takie posiada).

Przedmiot ubezpieczenia (w tym możliwość objęcia danego pojazdu ochroną) , warunki ubezpieczenia, zakres terytorialny oraz limity pokrycia poszczególnych świadczeń i usług - zgodnie z Ogólnymi Warunkami Ubezpieczenia Assistance danego Ubezpieczyciela dołączanego bezskładkowo do obowiązkowego ubezpieczenia OC posiadaczy pojazdów mechanicznych lub AUTO CASCO (jeżeli takie posiada).
 Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na wprowadzenie powyższego zapisu w ryzyku Ass.
W związku z powyższym w zał. 1 do SIWZ_OPZ, zostaje  przyjęta następująca treść: 
	4. Ubezpieczenie Assistance (ASS)


· Zakres ubezpieczenia 

Ubezpieczenie Assistance  bezskładkowe (jeśli ubezpieczyciel takie posiada).

Przedmiot ubezpieczenia (w tym możliwość objęcia danego pojazdu ochroną) , warunki ubezpieczenia, zakres terytorialny oraz limity pokrycia poszczególnych świadczeń i usług - zgodnie z Ogólnymi Warunkami Ubezpieczenia Assistance danego Ubezpieczyciela dołączanego bezskładkowo do obowiązkowego ubezpieczenia OC posiadaczy pojazdów mechanicznych lub AUTO CASCO (jeżeli takie posiada).

Powyższa odpowiedź powoduje modyfikacje (zmiany ) zapisów SIWZ, w zał. nr 1 .
Pytanie nr 9:

Prosimy o potwierdzenie, że ryzyko Assistance dotyczy pojazdów osobowych, osobowo-ciężarowych, ciężarowych nie przekraczających 3,5 tony DMC.
Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający informuje, że ryzyko Assistance dotyczy pojazdów osobowych, osobowo-ciężarowych, ciężarowych nie przekraczających 3,5 tony DMC.
W związku z powyższym w zał. 1 do SIWZ_OPZ, zostaje  przyjęta następująca treść:
	4. Ubezpieczenie Assistance (ASS)


Ubezpieczenie Assistance dotyczy pojazdów osobowych, osobowo-ciężarowych, ciężarowych nie przekraczających 3,5 tony DMC.
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikacje (zmiany ) zapisów SIWZ, w zał. nr 1 .
Pytanie nr 10:

Zwraca się z wnioskiem o potwierdzenie, iż Klauzula szkód wzajemnych dotyczy wyłącznie zakresu Auto-Casco.
Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający informuje, że Klauzula szkód wzajemnych dotyczy wyłącznie zakresu Auto-Casco. 
W związku z powyższym w zał. 1 do SIWZ_OPZ, zostaje  przyjęta następująca treść:
	5. Treść klauzul obligatoryjnych dla zadań zamówienia


Poszczególne klauzule obligatoryjne dotyczą wszystkich rodzajów ubezpieczeń, do których zostały przypisane.
Tabela nr 1: Zestawienie klauzul obligatoryjnych dla zadań zamówienia

	Lp.
	Nazwa i treść klauzuli

	14.
	Klauzula szkód wzajemnych w zakresie AC.
Ubezpieczyciel odpowiada za szkody wyrządzone między pojazdami należącymi do Ubezpieczającego.


Powyższa odpowiedź powoduje modyfikacje (zmiany ) zapisów SIWZ, w zał. nr 1 .
Wrocław, 10.12.2020r.  





Agnieszka Łabęta
(miejscowość, data)
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